

B: Nem bánom, de figyelmeztetem, hogy csak reggel hatig érek rá.

A: Pincér, dominót!

B: Hallja! Tudja mi jutott az eszembe? A maga felesége nem is volt halat vásárolni, hiszen ma zárva volt a bódé.

A: Hát ugyan hol lett volna?

B: Mit tudom én?

A: Mondja, fiam, miért beszél, ha nem tudja? — Mennyibe játszunk?

(Játszanak.)

— **A Máv. elnöke szabadságon.** Tolnay Kornél államtitkár, a m. kir. államvasutak elnöke, csekei Vass János titkár kíséretében hosszabb szabadságra utazott.

— **Szerdahelyi alezredes-hadbíró áthelyezése.** Szerdahelyi László alezredes-hadbíró, a szegedi honvéd hadosztálybíró, a szegedi honvédtörvényszékhez rendelték be szolgálatra. Szerdahelyi alezredes utóda a szegedi honvédtörvényszékben dr. Erdélyi Sándor őrnagy-hadbíró, a kassai honvédtörvényszék vezetője lesz.

— **Az 1877—1866. évi születésű népfőlkelők pótszemléje.** A hivatalos lap mai száma a honvédelmi miniszter rendeletét közli, a mely szerint a harmadik népfőlkelési bemutató pótszemle második szakát, tehát az 1877—1866. évi születésű népfőlkelők pótszemléjét az augusztus 29-től szeptember 21-ig terjedő időben fogják megtartani.

— **A szegedi feministák gyűlése és a feministák két tábora.** A Nagyvárad Napló írja: Budapesten és a vidék nagyvárosaiban egymást érik mostanában a feminista gyűlések betiltásai. Legutóbb e hó 2-án Szegeden volt kénytelen a rendőrkapitányság betiltani egy feminista gyűlést, amelynek programján fontos politikai dolgok szerepeltek. Nagyváradot csak annyiban érintik

ezek, mert ennek a városnak általában vezető szerepe van a feminista mozgalmakban, a vidéki gyűléseken nagyváradi előadónők szerepelnek s általában innen kerülnek ki az agitációs gyűlések vezérszónokai. Most vásárnapra dr. Ágoston Péternét hívták meg a szegediek, a gyűlésük azonban elmaradt, mint annyi más politizáló feminista gyűlés. A betiltásokat némi idegességgel fogadja az illető városok hölgyközönsége, nem a betiltások miatt, hiszen ezt előre látják, hanem azért, mert a huzavonával nagyon sokat ártnak a feminizmus igazi, gazdasági céljainak. Nagyváradi feminista körökből azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a Nagyváradról kiindult, kizárólag gazdasági és kulturális irányúnak a vidéki vezetők körébe egyre nagyobb a pártia a budapesti politizáló irányzattal szemben. Csak alkalom kell még, hogy Nagyvárad az élére álljon ennek a feminista irányúnak, amely jelenleg az egyedül lehetséges, de mindenesetre a leggyümölcsözőbb is. Már a télen vonakodott a nagyváradi Feminista Egyesület belemenni a vidéki politikai turné gondolatába, de együttműködését megajánlotta a pusztán agitációs, gazdasági gyűlések megtartásához. Biharmegye hölgyközönségének a bevonása a feminista mozgalmakba csakis így lehetséges. Özvegy Rechné Bauer Zsófia, a nagyváradi Feminista Egyesület elnöke az ügyről a következőket jelentette ki:

— Se máskor, se a most megtartott gyűléseinken mi nem politizálunk, sőt ez szándékunkban sem volt. A Nagyvárad Feminista Egyesület céljait egészen másban keressük és találtuk meg. A női munka semivel sem áll a férfi mögött, tehát nekünk fel kell emelnünk a női munka gazdasági értékelését. Iparkodunk megnyerni a kenyérkereső nők bizalmát és szervezzük őket. Legutóbb például ezt a célt szolgálta a nőtisztviselők egyesületének a megalakítása.

Kulturális és jótékony célú mozgalmaink is egyre nagyobb sikereket érnek el. Az Anya és Csecsemővédő a mi állasközvetítésünk és még sok más intézményünk megadja a méltó keretet a mi számunkra. Mindenki nyugodt lehet felőlünk. Eddig se tettünk, ezután se fogunk politizálni. Az erős, munkás és öntudatos nőtársadalom most épül ki és mi építjük, akik nem politizálunk.

— **A Back-család gyásza.** Begavári Back Hermann, a Back-család szeniorja július 6-án 93 éves korában Bécsben elhunyt. Begavári Back Hermann Győrben malomtulajdonos volt és állandóan Győrben élt, ahol köztisztviselőnek örvendett. Az elhunyt emlékét számos alapítvány örökíti meg Győr városában. Az elhunytban begavári Back Bernát nagybátyját gyászolja.

— **Szegedre áthelyezett királyi ügyész.** Kalmár Szilveszter szombathelyi ügyészt az igazságügyminiszter Szegedre helyezte át. Kalmár Szilveszter szegedi származású, középiskoláit itt végezte és mint jegyző működött a szegedi ügyészségen.

— **A szabadságok és a hadiérdek.** A honvédelmi miniszter figyelmeztetést bocsátott ki a hadviselés érdekeit érintő találmányok dolgában és a közérdekre hivatkozva, közli, hogy a honvédelmi minisztérium 14-ik osztályában nyerhető felvilágosítás az iránt, hogy azok a találmányok, amelyekre vonatkozólag ellenséges államokban szabadalmat igyekeznek szerezni, amennyiben hadi érdekűek, illetve ezeknek a szempontoknak figyelmen kívül hagyása, súlyos büntetést von maga után.

— **Boldogtalan halandó,** hogy merészelsz este fél tizenegykor Ujszegedre menni? Nem tudod, hogy a híd szuroksötét, nem tudod, hogy a gyalogjáró homokbuckákkal és kátrányhegyekkel van elzárva, nehogy valaki ép lábbal át tudja törni a frontot? Ha mindezt nem tudod, miért merészelsz neki vágni az éjszakának, miért nem csináltatsz nappal egy szabadságon levő vezérkari százados barátoddal egy helyszínrajzot, amelynek segítségével este esetleg el tudod kerülni, hogy ne fülleg potyogj bele a szurokba. Miért járkálsz a hídon fél tizenegykor, miért zavarod a hídort szendergésében, miért kopogtatysz fél óra hosszat az ablakán, csak azért talán, mert személyesen akarod tőle hallani, hogy nem tud felváltani egy kétkoronást?! Az elmondottakból nagyon könnyű rájönni arra, miként lehet a lábtöréseket elkerülni és a híddal is jóviszoyban maradni: uszva kell megtenni esténként az utat Ujszegedre.

— **Tiszti rendfokozatról való leköszönés.** A hivatalos lap csütörtöki száma közli, hogy Mandel Zsigmond főhadnagy, az 5. népfőlkelő parancsnokság nyilvántartásában a tiszti rendfokozatról kért leköszönése elfogadtatott.

— **Casement bizakodik.** Amsterdamból jelentik: Casement a halálos ítélete ellen beadott felebbezést pénteken írta alá. Doyle, Casement amerikai védője, továbbra is Londonban marad, hogy a felsőbb bírósági tárgyalást megvárja. Casementet a pontonvillei fogházban őrzik. Tegnap megengedték neki, hogy beszélhessen a védőügyvédjével, aki kijelentette az érdeklődőknek, hogy védené jókedvű és bizakodó.

— **Halálozás.** Csütörtökön délelőtt tizenegy órakor temették nagy részvét mellett a Szilágyi-utca 1. számú gyászházából Bihari Dávid Máv. felügyelőt. A temetésen megjelentek az ismerősök és barátok nagy számán kívül a szegedi üzletvezetőség tisztviselői Uray Zoltán üzletvezetővel az élükön. A gyászbeszédet dr. Löwinger Adolf rabbi mondta.

KORZÓ MOZI

Igazgató: VAS SANDOR.

Telefon 11-85.

Csak ma pénteken

A szezon legnagyobb háborus szenzációja!

Repriz:

Életünket és vérünket.

(A rezervista Kadett)

hazafias filmdráma napjainkból 4 felvonásban.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Rendes helyárok. — Számozott helyek.

A 9 órai előadás a nyári helyiségben tartatik meg.